
25 Απριλίου 2017

Εύκολες φυτοσυμβουλές
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Αν θέλετε τα φυτά σας ν΄ ανθίσουν, 

υπάρχουν κάποιες εναλλακτικές και περίεργες συμβουλές. Αλλες πέρασαν από 
γενιά σε γενιά σε όσους ασχολούνται με την κηπουρική κι άλλες είναι νεώτερες 
ανακαλύψεις.
-Ενυδατώστε τους σπόρους σ΄ ένα τσαγάκι. Οι τανίνες του θα βοηθήσουν το 
σκληρό περίβλημά τους να μαλακώσει. Επίσης, έχει και αντιμυκητιακές ιδιότητες.
-Κρατήστε το νερό από βρασμένα αυγά, πατάτες, ζυμαρικά, λαχανικά κ.λπ. 
Περιέχει πολύτιμα θρεπτικά συστατικά που απελευθερώνονται κατά τη διάρκεια 
της διαδικασίας τους μαγειρέματος. Ρίχτε το εφόσον είναι δροσερό. Μην 
χρησιμοποιείτε αλατισμένο νερό ή να περιέχει οποιοδήποτε μαγειρικό λάδι.
-Για να αποφύγετε την εισβολή των μυρμηγκιών, φυτέψτε λεβάντες, γιατί μισούν 
το άρωμά της. Επίσης, δεν τους αρέσει η μυρωδιά από μπαχαρικά και ποτέ δεν θα 
διασχίσουν μια γραμμή από σκόνη κάρυ ή πιπέρι καγιέν.
-Ορισμένα φυτά όπως τα ροδόδεντρα, οι καμέλιες, οι γαρδένιες αγαπούν το 
σίδηρο. Βάλτε καρφιά σε νερό να σκουριάσουν και φυτέψτε τα κοντά στις ρίζες 
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των λουλουδιών η για αμεσα αποτελεσματα αγοραστε απο το γεωπονικο κεντρο 
χηλικο σιδηρο μολις με 2,50€ τον φακελο των 50γρ.
-Επίσης, αν προσπαθείτε να αυξηθούν τα τριαντάφυλλα ή οποιοδήποτε άλλο φυτό 
που απαιτεί άφθονο κάλιο, θάψτε μια φλούδα μπανάνας ανάμεσα στις ρίζες. Θα 
βοηθήσει το φυτό στην ανάπτυξη και στην αντίστασή του στις ασθένειες η 
αγοραστε βιολογικο καλιο(οργανικο η πατεντκαλι)για αμεσα αποτελεσματα.
-Τα φυτά που εξαπλώνονται γρήγορα, όπως η μέντα, μπορούν να περιοριστούν με 
τη φύτευση τους σε ένα μακρύ κοίλο σωλήνα.
-Για να κρατήσετε τους γυμνοσάλιαγκες μακριά, ρίξτε θαλασσινά κοχύλια ή 
κελύφη από φιστίκια και καρύδια(δεν μπορούν να συρθούν σε ανώμαλες 
επιφάνειες)η ριξτε βιολογικο σαλιγκαροκτονο γυρο απτα φυτα σας.
-Ενας άλλος τρόπος να σπείρετε, είναι η τοποθέτηση των σπόρων σε μισό κέλυφος 
αυγού χωρίς την εσωτερική μεμβράνη. Λειτουργεί ως φυσικό λίπασμα.
-Παραδόξως, τα φυτά απολαμβάνουν το γάλα. Αραιώστε με λίγο νερό και μην το 
παρακάνετε. Βοηθάει στην υγεία τους και είναι ιδιαίτερα ωφέλιμο για τις φτέρες.
-Κρατήστε τις γάτες μακριά από γλάστρες με φλούδα πορτοκαλιού ή πιπέρι.
-Και για να έχετε καθαρά τα εργαλεία κηπουρικής σας (μη ηλεκτρικά), 
αποθηκεύστε τα σε ένα κουβά με άμμο. Δεν σκουριάζουν.
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